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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 9397/09-09-2020 της Βουλής των Ελλήνων  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές κ.κ. 

Θανάσης Παφίλης και Νίκος Παπαναστάσης με θέμα «Υψηλές – αδικαιολόγητες τιμές 

στο Κέντρο Ψυχαγωγίας Μονάδας (ΚΨΜ) στο Κέντρο Εκπαίδευσης Ειδικών 

Δυνάμεων (ΚΕΕΔ)», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Το ύψος των τιμών πώλησης στα κέντρα ψυχαγωγίας μονάδων (ΚΨΜ) 

καθορίζεται με βάση τις ισχύουσες διαταγές και με τρόπο ώστε το ανώτατο όριο 

κέρδους να μην ξεπερνά το ποσοστό του 10% επί της τιμής αγοράς. Με αυτόν τον 

τρόπο επιτυγχάνεται οι τιμές πώλησης των προϊόντων να είναι προσιτές σε όλους 

τους εξυπηρετούμενους οπλίτες, καθόσον είναι χαμηλότερες από τις αντίστοιχες του 

λιανικού εμπορίου. Ο τιμοκατάλογος των προϊόντων που διατίθενται είναι 

ανηρτημένος σε εμφανές σημείο πλησίον του πωλητή, κατ’ εφαρμογή των 

ρυθμιστικών διαταγών λειτουργίας του ΚΨΜ. 

Επιπρόσθετα, οι αποδείξεις εκδίδονται από τους πωλητές ΚΨΜ και 

επιδίδονται στους εξυπηρετούμενους οπλίτες, δεδομένου ότι στο εν λόγω ΚΨΜ 

λειτουργούν δύο ταμειακές μηχανές. 

Περαιτέρω, όσον αφορά στα στοιχεία προμηθευτή, το ΚΨΜ του ΚΕΕΔ 

προμηθεύεται προϊόντα από προμηθευτές, οι οποίοι είναι συμβεβλημένοι με το Ειδικό 

Κέντρο Εφοδιασμού Μεταφορών Στρατού (ΕΚΕΜΣ), το οποίο καθορίζει και τις τιμές 

αγοράς τους, σύμφωνα με τις αντίστοιχες συμβάσεις. 

Σε κάθε περίπτωση, στο ΚΕΕΔ εφαρμόζεται απαρέγκλιτα το ισχύον θεσμικό 

πλαίσιο για την κανονική λειτουργία του ΚΨΜ. 

Προς επίρρωση των ανωτέρω, σας γνωρίζω ότι στη Διαχείριση ΚΨΜ του 

ΚΕΕΔ διενεργήθηκε Τακτική Οικονομική Επιθεώρηση (ΤΟΕ) για το χρονικό διάστημα 
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από 08 Μαΐου 2017 έως 16 Αυγ 2019, κατά την οποία διατυπώθηκε θετική γνώμη του 

οικονομικού επιθεωρητή ως προς τη χρηματοοικονομική λειτουργία της Διαχείρισης 

ΚΨΜ, καθώς και Διοικητική Επιθεώρηση στις 21-22 Μαΐου 2020 από την Ανώτατη 

Στρατιωτική Διοίκηση Υποστήριξης Στρατού (ΑΣΔΥΣ), κατά την οποία διαπιστώθηκε η 

κανονική λειτουργία της Διαχείρισης ΚΨΜ, σύμφωνα με τις ισχύουσες διαταγές. 
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